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Poskytnutí informace  

 

Vážená paní magistro, 

Krajský soud v Plzni, jako povinný subjekt, obdržel dne 29. června 2020 prostřednictvím datové 
schránky Vaši žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“), jejímž předmětem bylo poskytnutí 
pravomocných anonymizovaných rozhodnutí ve věci zrušení a vypořádání podílového spoluvlastnictví rozdělením 
nemovité věci na nové, dosud neexistující, bytové jednotky (výstavbu nových prostor), vydaných po 1. 1. 2014, ať 
již bylo návrhu účastníků soudem vyhověno či nikoliv, přičemž lze výběr zúžit na rozhodnutí, kdy náklady na 
zrušení a vypořádání podílového spoluvlastnictví, v rámci kterého došlo k rozdělení budovy na bytové jednotky 
(vymezení jednotek) a jejich přikázání do výlučného vlastnictví spoluvlastníků, nebyly nepřiměřeně vysoké 
vzhledem k reálné hodnotě budovy a účastníci byli ochotni se na hrazení těchto nákladů podílet.   

K Vaší žádosti sděluji, že povinný subjekt nevede rejstříky jednotlivých soudních agend, tedy ani 
agendy občanskoprávní, tak, aby v nich bylo možné vyhledávat dle předmětu sporu či dle 
jednotlivých paragrafů zákona.   

Přesto se povinný subjekt pokusil lustrací v informačním systému Krajského soudu v Plzni 
požadovaná rozhodnutí vyhledat, a to zadáním klíčového slova „vypořádání“ do předmětu řízení. 
Provedenou lustrací za období od 1. 1. 2014 do 7. 7. 2020 bylo dohledáno 599 spisů. 

Pro zjištění, zda se v těchto spisech nacházejí Vámi požadovaná rozhodnutí, by bylo nutné každý 
jednotlivý spis mechanicky prohledat a rozhodnutí pročíst, což je spojeno s náklady za 
mimořádně rozsáhlé vyhledávání informací.  

Vzhledem k velkému množství nalezených spisů se shora uvedeným předmětem řízení se 
povinný subjekt pokusil zúžit rozsah vyhledáváných rozhodnutí, a to fulltextovým vyhledáním 
klíčového slova „rozdělením nemovité věci“ (za současného použití předmětu řízení 
„vypořádání“). Touto lustrací bylo za sledované období nalezeno 31 spisů, ve kterých se 
nacházejí dokumenty obsahující uvedená klíčová slova, a to i samostatně, bez vzájemné vazby.  

Pročtením rozhodnutí nacházejících se v těchto spisech bylo ověřeno, že se netýkají Vámi 
požadované věci.  

Tímto považuje povinný subjekt žádost za vyřízenou. 

V případě, že byste trvala na ověření, zda se Vámi požadovaná rozhodnutí nenacházejí v každém 
řízení vedeném s předmětem „vypořádání“ a skončeném v období od 1. 1. 2014 do 7. 7. 2020, 
tedy ve shora uvedených 599 spisech, je potřeba uplatnit žádost novou.  
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V této souvislosti Vás povinný subjekt upozorňuje, že v tom případě by se jednalo v souladu s § 
17 InfZ o mimořádně rozsáhlé vyhledávání informací a byly by Vám účtovány náklady stanovené 
podle Sazebníku úhrad, přijatého Opatřením předsedy Krajského soudu v Plzni ze dne 28. 2. 
2011, sp. zn. Spr 514/2011, ve znění Dodatku č. 1 ze dne 8. 8. 2011 (zveřejněném na 
https://www.justice.cz/web/krajsky-soud-v-plzni/zakladni-informace?clanek=poskytovani-informaci-dle-
zakona-c-106-1999-sb-), vydaným v souladu s Instrukcí Ministerstva spravedlnosti ze dne 14. 7. 
2011, č. j. 289/2011-OT-OSV, 200 Kč za každou započatou hodinu vyhledávání jedním 
pracovníkem, přičemž na vyhledání informací v 1 spise připadá a ze strany povinného subjektu 
jsou obvykle účtovány 3 minuty. 

Dále by povinný subjekt v případě, že by dohledal požadovaná rozhodnutí, byl oprávněn 
požadovat také úhradu stanovenou výše uvedeným Sazebníkem, a to za provedení anonymizace, 
tzn. dohledání informací, jež se nacházejí na příslušných rozhodnutích a jež nelze podle InfZ 
poskytnout. Na vyhledání těchto informací v 1 spise připadá a ze strany povinného subjektu jsou 
obvykle účtovány 2 minuty.  

S pozdravem 

 

Marcela Kuchařová 
pověřená vyřízením žádosti o informace 
 
 
 


